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IV.

. En gosse har nfigra 2-tresslantar, huru mycket gilla

tillsammans a) 2 slantar, b) 3 slantar, ¢) 7 slantar?

. Huru mycket gilla a) 4 slantar, b) 5 slantar, ¢) 8

slantar?
En gosse har upplagt ettoresslantar i hogar med 3
slantar i hvarje hog; huru mycket giilla tillsammans
a) 2 hogar, b) b higar, ¢) 4 hogar?
Huru mycket gilla tillsammans a) 3 hogar, b) 6
higar, ¢) 8 hogar, d) 7 hogar, e) 9 hogar?
Nir 1 fot band kostar 5 ore, huru mycket kosta
3 fot?

Utrikning: 3 fot kosta 3 giinger mer én 1 fot, sdledes 3
gianger 5 ore, d. v. 8. b ore + 5 ore + 6 ore = 15 ore.

3 ginger 5 ore tecknas kortare 3 x 5 ore eller 3.5 ore.

. Nir 1 dipple kostar 4 ore, huru mycket kosta a) 2,

b) 3, ¢) 7, d) 4, e) 5 dpplen?

Liir dig att vil minnas filjande tabell!

0:X%: =0 0. 0X 2= 0. 00X 3= 0.
1 X1= 1. 1 X2= 2. 1 X8= 3.
2 X1= 2. 2X2= 4 2 X 3= 6.
3X 1= 3. 3 X 2= 6. 3 X3 9.
4 X 1= 4 4 X 2= 8. 4 X 3 =12.
b.¥ul,=i 5. 5 X 2=10. 5 X 3 =15.
6 X.1=86. 6 X 2=12. 6 X 3 =18.
TX1= T. 7 X 2 =14 7 X 3 =21.
8.X. V= 8. 8 X 2 = 16. 8 X 3 = 24.
9X1= 9. 9 X 2=18. 9 X 3 =27.
10 X 1 = 10. 10 X 2 = 20. 10 X 3 = 30.

. Huru mycket ér a) 3 X 2
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0 X 4= 0. 0: X5 0. 0. 65 0.
Lidid = 14, kbt = . 155C,6.82 6.
Ruad =8, R G L) 2. X 6 = 12.
8 X4 =12 88X b 15 3X 6 18.
4 X 4 =16 4 X b 20. L X 6 24
b X 4 =20 5 X b 25. 5 X 6 = 30.
634 =24, 6 X5 30. 6 X 6 36.
7 X 4 = 28. TiX 15 5. 7 X 6 = 42.
8 X 4 = 32 8 X5 40. 8 X 6 48,
9 X 4= 36 9 X b L5 9 X 6 = h4.
10 X 4 = 40 10 X (5 50. 10 X 6 = 60.
0 X7= 0 G822 1 (O 0.X'9= 0.
D i 13 8 = %8 1 X 9= 09,
2 X 7=14. A 2% 9 18.
o ) I 3 X 8 = 24 3 X 9 27
4 X 7 =28 4 X 8 =382 4 X.9 = 86.
5 X 7 = 85. b DG 8= 40, 5 X 9 = 45.
6 X 7 = 42 BaxE 8= 48 6 X 9 = b4,
AR =0 G B=—th 6 X9 63.
8 X 7 =56 8 X 8 = 64 8 X 9 = 72,
9 X 7 =263 gis B =279, 9 X 9 = 81.
10 X 7 =170 10 X 8 = 80. 10 X 9 = 90.

fot, b) 8 X 2 fot 1 tum.
c) 3 X 2 tiotal, d) 8 X 20, e) 3 X 2 tiotal 1
het, f) 8 X 212

en-

8. Huru mycket ir a) 8 X 3 fot 1 tum, b) 4 X 2
tiotal 2 enheter, ¢) 4 X 22, d) 2 X 43?

9. Om man f6r 1 krona erhiller 1 fot 2 tum band.
huru mycket erhilles fér a) 2 kr., b) 3 kr.. ¢) 4 kr?

10. Huru minga tum utgéra a) 4 X 3 tum. b) 4 X 1
fot 8 tum, ¢) 3 X 7 tum, d) 3 X 2 fot 7 tum?

11. Huru minga enheter utgira a) 6 X 2 enheter. b)

6 X 1 tiotal 2 enheter, ¢) 6 X 12 enheter, d) 7 X 4
tiotal, €) 7 X 4 tiotal 3

enheter, f) 7 X 43?




